
20025 7月13日 晴 良 （1函館2） 第3日 第1競走 ��1，200�2歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
1：09．2
1：07．8

良
良

44 ニルカンタテソーロ 牡2栗 54
53 ☆横山 武史了德寺健二ホール

ディングス� 斎藤 誠 浦河 桑田牧場 432－ 21：10．1 7．2�
78 ダウンタウンスピカ 牝2鹿 54 吉田 隼人林 正道氏 池上 昌和 新ひだか 服部 牧場 424± 01：10．63 6．6�
22 ファートゥア 牝2栗 54 石川裕紀人 �サンデーレーシング 手塚 貴久 安平 ノーザンファーム 462－ 4 〃 アタマ 2．2�
77 カ ミ ー ノ 牡2鹿 54 岩田 康誠 �カナヤマホール

ディングス 清水 久詞 新冠 新冠橋本牧場 474－10 〃 アタマ 13．6�
810 ダンツクォーレ 牡2黒鹿54 川島 信二山元 哲二氏 山内 研二 浦河 田中スタッド 462－ 41：10．91� 53．2	
66 オ ー ヴ ァ ル 牡2黒鹿54 松岡 正海島川 
哉氏 古賀 史生 日高 有限会社 エ

スティファーム 496± 01：11．0� 10．8�
11 メイショウチタン 牡2黒鹿54 武 豊松本 好雄氏 本田 優 新ひだか 松田牧場 466－ 2 〃 ハナ 4．3�
89 ニシノカテリーナ 牝2栗 54 勝浦 正樹西山 茂行氏 伊藤 大士 新ひだか 下屋敷牧場 440± 01：11．1� 43．0
33 ス ト レ ガ 牝2栗 54 柴山 雄一清川 信弘氏 浅野洋一郎 新冠 佐藤 静子 458＋ 21：11．73� 70．6�
55 イデアイホマジョル 牡2青 54 黛 弘人益田 修一氏 和田 雄二 新ひだか 西川富岡牧場 430＋ 41：12．76 262．5�
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売 得 金
単勝： 24，899，500円 複勝： 39，751，700円 枠連： 7，944，800円
馬連： 33，378，400円 馬単： 21，140，600円 ワイド： 32，116，500円
3連複： 51，173，900円 3連単： 79，233，300円 計： 289，638，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 720円 複 勝 � 150円 � 160円 � 110円 枠 連（4－7） 1，330円

馬 連 �� 2，190円 馬 単 �� 4，090円

ワ イ ド �� 520円 �� 360円 �� 280円

3 連 複 ��� 1，480円 3 連 単 ��� 14，000円

票 数

単勝票数 計 248995 的中 � 29268（4番人気）
複勝票数 計 397517 的中 � 53112（3番人気）� 46377（4番人気）� 141989（1番人気）
枠連票数 計 79448 的中 （4－7） 4607（6番人気）
馬連票数 計 333784 的中 �� 11775（9番人気）
馬単票数 計 211406 的中 �� 3874（17番人気）
ワイド票数 計 321165 的中 �� 14621（8番人気）�� 22738（4番人気）�� 31722（2番人気）
3連複票数 計 511739 的中 ��� 25930（4番人気）
3連単票数 計 792333 的中 ��� 4101（49番人気）

ハロンタイム 12．2―10．7―11．4―12．0―11．8―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―22．9―34．3―46．3―58．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．2―3F35．8
3 ・（1，3）2（7，8）10（4，9，6）＝5 4 ・（1，3）（2，8）（7，10，6）（4，9）＝5
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ニルカンタテソーロ �
�
父 Speightstown �

�
母父 Galileo デビュー 2019．6．15 函館4着

2017．2．17生 牡2栗 母 ヴ ェ イ パ ー 母母 Love The Rain 2戦1勝 賞金 6，100，000円
〔発走状況〕 イデアイホマジョル号は，発進不良〔外側に逃避〕。
〔調教再審査〕 イデアイホマジョル号は，発走調教再審査。

20026 7月13日 晴 重 （1函館2） 第3日 第2競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．9

重
重

11 サンハンツビル 牝3黒鹿54 横山 和生 �加藤ステーブル 加藤 和宏 日高 株式会社
ケイズ 456－ 2 59．7 18．9�

88 ローブドール 牝3栗 54
51 ▲団野 大成 �ローレルレーシング 和田 雄二 新冠 高瀬牧場 432± 01：00．01� 4．7�

66 キタノキセキ 牝3栗 54 黛 弘人北所 直人氏 松永 康利 日高 森永牧場 440＋241：00．31� 24．7�
55 カ ー ヴ ィ ー 牝3黒鹿 54

51 ▲亀田 温心ニッシンレーシング 牧浦 充徳 千歳 社台ファーム 432± 0 〃 アタマ 1．8�
33 プリモパンサー 牝3鹿 54

51 ▲菅原 明良�グランド牧場 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B454＋ 2 〃 クビ 7．7	
44 ラインシャーロット 牝3黒鹿 54

53 ☆武藤 雅大澤 繁昌氏 水野 貴広 日高 日高大洋牧場 450± 01：00．51� 25．3

77 ウインクルマリヒメ 牝3黒鹿54 長岡 禎仁�有能 高橋 亮 日高 竹島 幸治 408－ 21：01．13� 4．5�
22 ゴールドプリュム 牝3栗 54 丹内 祐次今村 明浩氏 牧 光二 新ひだか 服部 牧場 B520＋ 61：03．6大差 66．3�
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売 得 金
単勝： 21，703，700円 複勝： 38，588，600円 枠連： 発売なし
馬連： 29，338，200円 馬単： 20，034，400円 ワイド： 20，518，900円
3連複： 33，395，400円 3連単： 78，018，500円 計： 241，597，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，890円 複 勝 � 770円 � 310円 � 980円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 3，160円 馬 単 �� 8，450円

ワ イ ド �� 800円 �� 3，210円 �� 1，340円

3 連 複 ��� 15，760円 3 連 単 ��� 92，570円

票 数

単勝票数 計 217037 的中 � 9172（5番人気）
複勝票数 計 385886 的中 � 12629（5番人気）� 36412（2番人気）� 9646（7番人気）
馬連票数 計 293382 的中 �� 7181（11番人気）
馬単票数 計 200344 的中 �� 1778（25番人気）
ワイド票数 計 205189 的中 �� 6883（9番人気）�� 1589（24番人気）�� 3931（16番人気）
3連複票数 計 333954 的中 ��� 1589（36番人気）
3連単票数 計 780185 的中 ��� 611（188番人気）

ハロンタイム 12．5―10．7―11．6―12．1―12．8

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．5―23．2―34．8―46．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．2―3F36．5
3 3（5，8）（1，7）6－2－4 4 3（5，8）1，7－6－（2，4）

勝馬の
紹 介

サンハンツビル 
�
父 アサクサキングス 

�
母父 フサイチコンコルド デビュー 2019．3．3 中山7着

2016．5．7生 牝3黒鹿 母 ウグイスジョウ 母母 ターフトレジャー 4戦1勝 賞金 5，000，000円
［他本会外：2戦0勝］

枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気

第２回 函館競馬 第３日



20027 7月13日 晴 重 （1函館2） 第3日 第3競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時55分 （ダート・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

78 ミルメルシー 牝3鹿 54 池添 謙一市川義美ホール
ディングス� 安達 昭夫 日高 白井牧場 460± 01：47．2 10．1�

44 ジューンハルジオン 牝3黒鹿 54
51 ▲団野 大成吉川 潤氏 西浦 勝一 浦河 高昭牧場 452＋10 〃 クビ 4．9�

22 ノーブルテラ 牝3鹿 54
51 ▲菅原 明良吉木 伸彦氏 久保田貴士 新ひだか 服部 牧場 486± 0 〃 アタマ 22．9�

33 マーブルサニー 牝3芦 54 藤岡 康太下村 直氏 西園 正都 浦河 丸村村下
ファーム 490± 01：47．3クビ 6．2�

55 スカーレットサクラ 牝3栗 54 川島 信二新井 浩明氏 宮本 博 安平 ノーザンファーム 510＋ 21：47．83 3．7�
77 ビ ケ ッ ト 牝3鹿 54 荻野 極小林竜太郎氏 高柳 大輔 新冠 須崎牧場 438＋ 41：48．01� 8．4	
89 デンコウミシオン 牝3黒鹿54 城戸 義政田中 康弘氏 荒川 義之 浦河 磯野牧場 434＋ 61：48．31� 8．0

66 ピンクキャンディー 牝3黒鹿54 岩田 康誠吉澤 克己氏 石坂 公一 浦河 辻 牧場 480－ 2 〃 ハナ 4．8�
810 メイショウミヤラビ 牝3鹿 54 長岡 禎仁松本 和子氏 池添 兼雄 浦河 赤田牧場 468＋ 41：48．4� 183．8�
11 ナリノヴェール 牝3鹿 54 勝浦 正樹成塚 清志氏 上原 博之 千歳 社台ファーム 440± 01：50．4大差 36．2
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売 得 金
単勝： 18，201，200円 複勝： 32，438，200円 枠連： 6，469，700円
馬連： 29，465，000円 馬単： 16，137，000円 ワイド： 25，354，000円
3連複： 42，119，900円 3連単： 59，742，200円 計： 229，927，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，010円 複 勝 � 330円 � 200円 � 650円 枠 連（4－7） 1，050円

馬 連 �� 2，180円 馬 単 �� 4，450円

ワ イ ド �� 840円 �� 2，480円 �� 1，330円

3 連 複 ��� 8，620円 3 連 単 ��� 46，820円

票 数

単勝票数 計 182012 的中 � 14294（7番人気）
複勝票数 計 324382 的中 � 25240（7番人気）� 49367（3番人気）� 11065（8番人気）
枠連票数 計 64697 的中 （4－7） 4769（4番人気）
馬連票数 計 294650 的中 �� 10465（11番人気）
馬単票数 計 161370 的中 �� 2718（26番人気）
ワイド票数 計 253540 的中 �� 8018（12番人気）�� 2552（29番人気）�� 4876（22番人気）
3連複票数 計 421199 的中 ��� 3662（40番人気）
3連単票数 計 597422 的中 ��� 925（224番人気）

ハロンタイム 6．8―11．5―12．1―12．8―12．9―12．4―12．8―12．8―13．1

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―18．3―30．4―43．2―56．1―1：08．5―1：21．3―1：34．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．1―3F38．7
1
3
8，6（4，7）（3，9）2（1，5）10
8（4，6，5）3（7，9）2，1，10

2
4
8（4，6）7，3，9，2（1，5）－10
8（4，6，5）3－9，7（1，2）10

勝馬の
紹 介

ミルメルシー �
�
父 ダノンシャンティ �

�
母父 サクラバクシンオー デビュー 2018．7．28 小倉3着

2016．5．1生 牝3鹿 母 ミ ル ト ス 母母 タケショウティアラ 8戦1勝 賞金 10，900，000円
〔3走成績による出走制限〕 メイショウミヤラビ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和元年9月13日まで平地競走に出走で

きない。

20028 7月13日 晴 良 （1函館2） 第3日 第4競走 ��
��1，200�3歳未勝利

発走11時25分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．5

良
良

45 � デルマカトリーナ 牝3鹿 54 北村 友一浅沼 廣幸氏 音無 秀孝 米 Payson
Stud, Inc. 428－ 61：09．9 5．9�

813 ブラッディムーン 牝3黒鹿54 四位 洋文藤田 孟司氏 上村 洋行 日高 モリナガファーム 444－ 21：10．11� 1．9�
33 オビワンズドーン 牡3鹿 56

55 ☆横山 武史�富士開発 古賀 史生 新ひだか 高橋フアーム 444＋ 41：10．31� 13．8�
11 ペイシャマキアージ 牝3黒鹿54 加藤 祥太北所 直人氏 本間 忍 日高 日高大洋牧場 B466－ 2 〃 クビ 14．9�
711 ワイルドオーキッド 牝3栗 54 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 岩戸 孝樹 新冠 ビッグレッドファーム 398－ 21：10．4	 22．9�
69 ファンシーラン 牝3鹿 54 石川裕紀人岡村 善行氏 牧 光二 新ひだか 西村 和夫 424－ 21：10．5
 18．4	
34 ビザージュミニョン 牝3鹿 54 木幡 初也松尾 勝裕氏 粕谷 昌央 浦河 ヒダカフアーム B460± 01：10．6	 67．2

58 レットハーゴー 牝3鹿 54

53 ☆富田 暁ゴドルフィン 池上 昌和 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 430－ 4 〃 クビ 178．3�

46 ザセイシュンズモウ 牝3栗 54 黛 弘人芳賀 克也氏 伊藤 伸一 浦河 荻伏三好フ
アーム 424－ 81：10．7
 176．6�

57 マロンクルール 牝3栗 54
51 ▲団野 大成 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 堀井 雅広 新ひだか 岡田スタツド 414＋ 21：10．8
 95．3
22 ファイティングマン 牡3鹿 56 藤岡 佑介�ノースヒルズ 尾関 知人 新冠 株式会社

ノースヒルズ B512＋ 61：11．11
 33．9�
814 マルカノーベル �3黒鹿56 藤岡 康太日下部 猛氏 今野 貞一 千歳 社台ファーム 480－ 41：11．41
 5．2�
610 サンアクロン 牝3栗 54 松岡 正海 �加藤ステーブル 蛯名 利弘 新ひだか 中橋 正 454－ 41：12．14 38．3�
712 キャルスカイ 牝3黒鹿54 荻野 極里見 治紀氏 古賀 慎明 新ひだか 千代田牧場 400－121：12．73	 21．5�
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売 得 金
単勝： 23，920，700円 複勝： 29，457，700円 枠連： 9，440，900円
馬連： 31，769，900円 馬単： 17，964，100円 ワイド： 27，878，200円
3連複： 49，184，000円 3連単： 63，619，000円 計： 253，234，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 590円 複 勝 � 170円 � 120円 � 230円 枠 連（4－8） 480円

馬 連 �� 650円 馬 単 �� 1，950円

ワ イ ド �� 310円 �� 890円 �� 540円

3 連 複 ��� 2，370円 3 連 単 ��� 15，650円

票 数

単勝票数 計 239207 的中 � 32404（3番人気）
複勝票数 計 294577 的中 � 41035（3番人気）� 89740（1番人気）� 24344（4番人気）
枠連票数 計 94409 的中 （4－8） 15131（1番人気）
馬連票数 計 317699 的中 �� 37634（2番人気）
馬単票数 計 179641 的中 �� 6889（5番人気）
ワイド票数 計 278782 的中 �� 25289（2番人気）�� 7372（9番人気）�� 12848（4番人気）
3連複票数 計 491840 的中 ��� 15553（3番人気）
3連単票数 計 636190 的中 ��� 2946（33番人気）

ハロンタイム 12．1―10．8―11．3―11．9―11．6―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．9―34．2―46．1―57．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．0―3F35．7
3 ・（4，13）（9，14）（7，5，11）3（8，10，12）1，6，2 4 ・（4，13）14（9，7，11）5，3（8，12）1（6，10，2）

勝馬の
紹 介

�デルマカトリーナ �
�
父 Ghostzapper �

�
母父 Rahy デビュー 2018．11．17 京都9着

2016．5．6生 牝3鹿 母 Ruthian 母母 Adoryphar 7戦1勝 賞金 6，300，000円
〔3走成績による出走制限〕 ザセイシュンズモウ号・サンアクロン号は，「3走成績による出走制限」のため，令和元年9月13日まで

平地競走に出走できない。



20029 7月13日 晴 良 （1函館2） 第3日 第5競走 ��
��1，200�2歳新馬

発走12時15分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
1：09．2
1：07．8

良
良

33 マ ン バ ー 牝2芦 54 丹内 祐次 �ブルースターズファーム 中野 栄治 新冠 ビッグレッドファーム 458 ―1：10．5 7．5�
55 リアルダイヤ 牝2黒鹿54 岩田 康誠若松 伸治氏 栗田 徹 新冠 パカパカ

ファーム 458 ―1：10．81� 1．7�
22 マコトジェムチュク 牝2黒鹿 54

53 ☆武藤 雅�ディアマント 寺島 良 千歳 社台ファーム 430 ―1：11．22� 5．8�
44 カンタベリーアロマ 牝2鹿 54

53 ☆横山 武史峰 哲馬氏 星野 忍 新ひだか 藤吉牧場 424 ―1：11．73 27．7�
66 シセイイワイ 牝2青鹿 54

51 ▲亀田 温心猪苗代 勇氏 北出 成人 日高 メイプルファーム 436 ―1：11．8� 3．9�
11 パトローナム 牡2鹿 54

53 ☆富田 暁	ミルファーム 高橋 文雅 新冠 武田牧場 424 ―1：14．1大差 34．9
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売 得 金
単勝： 30，216，000円 複勝： 19，853，200円 枠連： 発売なし
馬連： 25，988，200円 馬単： 21，237，400円 ワイド： 15，042，700円
3連複： 26，939，800円 3連単： 92，857，700円 計： 232，135，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 750円 複 勝 � 210円 � 120円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 470円 馬 単 �� 1，410円

ワ イ ド �� 170円 �� 290円 �� 180円

3 連 複 ��� 570円 3 連 単 ��� 4，330円

票 数

単勝票数 計 302160 的中 � 33913（4番人気）
複勝票数 計 198532 的中 � 27574（4番人気）� 78099（1番人気）
馬連票数 計 259882 的中 �� 42550（3番人気）
馬単票数 計 212374 的中 �� 11218（6番人気）
ワイド票数 計 150427 的中 �� 25066（2番人気）�� 10863（6番人気）�� 22083（3番人気）
3連複票数 計 269398 的中 ��� 35153（3番人気）
3連単票数 計 928577 的中 ��� 15538（17番人気）

ハロンタイム 12．5―10．9―11．3―11．8―11．9―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．5―23．4―34．7―46．5―58．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．1―3F35．8
3 ・（1，6）（2，5）3＝4 4 ・（1，6）（2，5，3）－4

勝馬の
紹 介

マ ン バ ー �
�
父 ジョーカプチーノ �

�
母父 アジュディケーティング 初出走

2017．5．17生 牝2芦 母 ベルモントヤマユリ 母母 エスケイチャーミイ 1戦1勝 賞金 7，000，000円

20030 7月13日 晴 稍重 （1函館2） 第3日 第6競走 ��1，700�3歳未勝利
発走12時45分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

44 バンクショット 牡3黒鹿 56
53 ▲団野 大成吉田 勝己氏 池添 学 安平 ノーザンファーム B458－ 41：46．5 1．4�

11 コ ン シ ー ド 牡3栗 56 丹内 祐次河村 祥史氏 天間 昭一 新ひだか 本桐牧場 466＋ 21：47．56 8．0�
22 ペイシャルフェ 牝3黒鹿 54

51 ▲菅原 明良北所 直人氏 蛯名 利弘 平取 二風谷ファーム 428± 01：47．6� 17．4�
66 エイユーラトゥール 牡3黒鹿56 加藤 祥太笹部 義則氏 藤沢 則雄 様似 富田 恭司 440－ 41：47．81� 20．2�
33 サウンドウイング 牝3栗 54

53 ☆横山 武史増田 雄一氏 吉田 直弘 新冠 飛渡牧場 B428＋ 41：48．54 24．7�
89 スズカスパイカー 牡3栗 56 柴山 雄一永井 啓弍氏 大橋 勇樹 新冠 ムラカミファーム 484－ 41：49．13� 23．7�
55 スマートユニバンス 牡3栗 56 北村 友一亀井 哲也氏 平田 修 安平 ノーザンファーム 464－101：49．73� 4．5	
77 トモジャマサムネ 牡3栗 56 古川 吉洋吉冨 学氏 大根田裕之 日高 シンボリ牧場 490－101：52．0大差 25．9

88 テイエムラブラリー 牝3青 54 城戸 義政竹園 正繼氏 湯窪 幸雄 新ひだか 木田 晶範 456－ 21：52．1� 112．1�

（9頭）

売 得 金
単勝： 20，728，900円 複勝： 64，207，200円 枠連： 6，208，100円
馬連： 26，081，500円 馬単： 20，748，300円 ワイド： 21，646，900円
3連複： 36，403，100円 3連単： 82，585，200円 計： 278，609，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 140円 複 勝 � 110円 � 170円 � 220円 枠 連（1－4） 540円

馬 連 �� 460円 馬 単 �� 640円

ワ イ ド �� 250円 �� 270円 �� 820円

3 連 複 ��� 1，420円 3 連 単 ��� 3，280円

票 数

単勝票数 計 207289 的中 � 111046（1番人気）
複勝票数 計 642072 的中 � 487225（1番人気）� 28968（3番人気）� 19189（4番人気）
枠連票数 計 62081 的中 （1－4） 8794（2番人気）
馬連票数 計 260815 的中 �� 43214（2番人気）
馬単票数 計 207483 的中 �� 24069（2番人気）
ワイド票数 計 216469 的中 �� 24108（2番人気）�� 21712（3番人気）�� 5709（11番人気）
3連複票数 計 364031 的中 ��� 19139（5番人気）
3連単票数 計 825852 的中 ��� 18234（6番人気）

ハロンタイム 7．1―11．1―11．4―12．2―12．4―12．6―12．7―13．2―13．8

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．1―18．2―29．6―41．8―54．2―1：06．8―1：19．5―1：32．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F52．3―3F39．7
1
3
4－7（1，9）8（2，3，5）－6
4＝1（2，7）（3，9）（6，5）＝8

2
4
4＝（1，7）（2，8，9）（3，5）6
4＝1，2－（3，6）－9（7，5）＝8

勝馬の
紹 介

バンクショット �

父 トーセンジョーダン �


母父 サンデーサイレンス デビュー 2018．10．13 京都7着

2016．2．7生 牡3黒鹿 母 バプティスタ 母母 ビ ー バ ッ プ 7戦1勝 賞金 10，300，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 トモジャマサムネ号・テイエムラブラリー号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和元

年8月13日まで平地競走に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 テイエムラブラリー号は，「3走成績による出走制限」のため，令和元年9月13日まで平地競走に出走

できない。



20031 7月13日 曇 良 （1函館2） 第3日 第7競走 ��
��2，600�3歳未勝利

発走13時15分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：37．3

良
良

55 アルテヴェルト 牡3栗 56 荻野 極 �サンデーレーシング 庄野 靖志 安平 ノーザンファーム B458＋ 62：43．2 3．7�
33 エクスプローシブ 牡3栗 56 岩田 康誠 �社台レースホース尾関 知人 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 440－ 22：43．3� 2．2�
11 タイセイアヴァンセ 牝3黒鹿54 菱田 裕二田中 成奉氏 青木 孝文 新冠 村田牧場 422＋ 42：43．72� 18．9�
78 ネルソンタッチ 牡3芦 56 藤岡 康太谷掛 龍夫氏 大久保龍志 千歳 社台ファーム 484＋ 42：43．8� 17．0�
811 エアミホーク 牡3黒鹿56 藤岡 佑介 �ラッキーフィールド笹田 和秀 千歳 社台ファーム 466－142：44．12 5．6	
67 ウラカワノオト 牡3鹿 56 桑村 真明ニューワールドレー

シング� 矢作 芳人 様似 様似渡辺牧場 436＋ 22：44．2� 83．9

（北海道）

66 エルラティオ 牡3青鹿 56
55 ☆富田 暁�G1レーシング 平田 修 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 448－ 22：44．41	 256．5�
44 ハルノナゴリ 牝3栗 54

51 ▲団野 大成三田 昌宏氏 高橋 義忠 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 428± 0 〃 ハナ 57．1�

22 レイヴンキング 牡3青鹿 56
55 ☆横山 武史 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 尾形 和幸 新ひだか 岡田スタツド 508－ 22：44．6� 7．8
79 ストレートパンチ 牡3鹿 56

53 ▲菅原 明良諸岡 慶氏 堀井 雅広 日高 北田 剛 466± 02：45．23� 267．4�
810 フローズンナイト 牝3黒鹿54 北村 友一ライオンレースホース� 伊藤 大士 浦河 三嶋牧場 B494－ 22：50．4大差 12．3�
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売 得 金
単勝： 25，140，400円 複勝： 42，585，200円 枠連： 7，067，500円
馬連： 28，785，000円 馬単： 19，276，300円 ワイド： 27，378，800円
3連複： 43，196，800円 3連単： 78，778，900円 計： 272，208，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 370円 複 勝 � 140円 � 110円 � 260円 枠 連（3－5） 400円

馬 連 �� 400円 馬 単 �� 1，030円

ワ イ ド �� 190円 �� 690円 �� 460円

3 連 複 ��� 1，210円 3 連 単 ��� 5，870円

票 数

単勝票数 計 251404 的中 � 54246（2番人気）
複勝票数 計 425852 的中 � 53037（2番人気）� 223157（1番人気）� 19122（6番人気）
枠連票数 計 70675 的中 （3－5） 13681（1番人気）
馬連票数 計 287850 的中 �� 55596（1番人気）
馬単票数 計 192763 的中 �� 13927（3番人気）
ワイド票数 計 273788 的中 �� 45320（1番人気）�� 8593（10番人気）�� 13589（7番人気）
3連複票数 計 431968 的中 ��� 26718（4番人気）
3連単票数 計 787789 的中 ��� 9720（11番人気）

ハロンタイム 13．1―11．5―12．6―12．6―13．0―13．2―13．2―13．0―12．2―12．0―12．0―12．1―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
13．1―24．6―37．2―49．8―1：02．8―1：16．0―1：29．2―1：42．2―1：54．4―2：06．4―2：18．4―2：30．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→	→」 上り4F48．8―3F36．8
1
�
8，9，2－（1，3）（6，4，10）（7，11）5・（8，2）（9，11）（1，3）7（4，5）6，10

2
�
8－（9，2）－（1，3）（6，4，10）（7，11）5・（8，2）（11，3）（1，9，7）5－（6，4）＝10

勝馬の
紹 介

アルテヴェルト �
�
父 ハーツクライ �

�
母父 Literato デビュー 2018．7．22 函館6着

2016．2．1生 牡3栗 母 ア ル テ リ テ 母母 Ana Luna 8戦1勝 賞金 8，500，000円
〔その他〕 レイヴンキング号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 フローズンナイト号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和元年8月13日まで平地競

走に出走できない。
〔鼻出血による出走制限〕 レイヴンキング号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和元年8月13日まで出走できない。
※騎手名の下の（ ）内には，主として騎乗中の施行団体名を表示している。

20032 7月13日 曇 稍重 （1函館2） 第3日 第8競走 ��
��1，000�3歳以上1勝クラス

発走13時45分 （500万円以下） （ダート・右）
負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．9

重
重

11 トウショウデュエル 牡7栗 57 木幡 初也トウショウ産業� 杉浦 宏昭 新ひだか トウショウ産業株式会社トウショウ牧場 B526＋ 2 59．1 16．9�
68 マイネルバトゥータ 牡3鹿 54 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 高橋 祥泰 新ひだか 築紫 洋 488＋ 4 〃 クビ 6．1�
33 ダノンチャンス �5鹿 57 北村 友一�ダノックス 田中 博康 日高 下河辺牧場 B508± 0 〃 アタマ 2．1�
79 メイショウメイリン 牡3黒鹿 54

51 ▲亀田 温心松本 好雄氏 西園 正都 浦河 宮内牧場 456± 0 〃 ハナ 5．4�
56 	 セイウンコービー 牡3鹿 54 桑村 真明西山 茂行氏 森 秀行 米 Woodford

Thoroughbreds 524± 0 59．2
 14．5�
（北海道）

44 セグレートシチー 牡4栗 57 黛 弘人 �友駿ホースクラブ 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B520＋ 6 59．3� 52．8	
812 シェルトファータ 牝3栗 52

49 ▲団野 大成水谷 昌晃氏 高柳 大輔 新冠 森永 聡 434± 0 59．4� 5．7

22 バナナボート 牡5栗 57

56 ☆富田 暁田頭 勇貴氏 星野 忍 新冠 坂元 芳春 444± 0 59．6
 20．8�
811 ペイシャゲラン 牝5栗 55 古川 吉洋北所 直人氏 松永 康利 日高 碧雲牧場 448－121：00．02� 80．7�
67 	 ホクリュウオウ 牡4青鹿57 荻野 極北尾 龍典氏 森 秀行 米 Maccabee

Farms, LLC 466± 01：00．42� 173．5
55 � ラブミーボーイ 牡4栗 57

54 ▲菅原 明良小林 祥晃氏 和田 勇介 新ひだか 谷岡牧場 464－ 61：00．5クビ 150．7�
710	 タイガーキット 牡3栗 54

53 ☆武藤 雅�須野牧場 和田正一郎 米 Budget
Stable 498± 01：01．14 27．5�
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売 得 金
単勝： 31，352，800円 複勝： 35，018，400円 枠連： 8，196，100円
馬連： 40，482，300円 馬単： 21，907，800円 ワイド： 34，793，100円
3連複： 57，646，600円 3連単： 84，506，600円 計： 313，903，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，690円 複 勝 � 250円 � 160円 � 130円 枠 連（1－6） 3，950円

馬 連 �� 3，850円 馬 単 �� 10，450円

ワ イ ド �� 830円 �� 500円 �� 270円

3 連 複 ��� 1，760円 3 連 単 ��� 25，340円

票 数

単勝票数 計 313528 的中 � 14799（6番人気）
複勝票数 計 350184 的中 � 28755（5番人気）� 55658（2番人気）� 82340（1番人気）
枠連票数 計 81961 的中 （1－6） 1607（13番人気）
馬連票数 計 404823 的中 �� 8138（12番人気）
馬単票数 計 219078 的中 �� 1571（32番人気）
ワイド票数 計 347931 的中 �� 9713（10番人気）�� 17064（6番人気）�� 37474（1番人気）
3連複票数 計 576466 的中 ��� 24558（5番人気）
3連単票数 計 845066 的中 ��� 2417（78番人気）

ハロンタイム 12．3―10．6―11．6―12．0―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―22．9―34．5―46．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F36．2
3 ・（3，8）9，6，10，12，11，4（2，1，7，5） 4 3，8（6，9）－（11，12）（4，1，10）2（7，5）

勝馬の
紹 介

トウショウデュエル �
�
父 ローエングリン �

�
母父 ダイタクヘリオス デビュー 2015．2．7 東京7着

2012．4．25生 牡7栗 母 ヘヴントウショウ 母母 ダンシントウショウ 51戦3勝 賞金 53，000，000円
〔制裁〕 セイウンコービー号の騎手桑村真明は，最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について戒告。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 2頭 キンゲショウ号・ペイシャディア号
※騎手名の下の（ ）内には，主として騎乗中の施行団体名を表示している。



20033 7月13日 曇 良 （1函館2） 第3日 第9競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走14時15分 （芝・右）（500万円以下）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．5

良
良

46 カ レ ン モ エ 牝3芦 52 北村 友一鈴木 隆司氏 安田 隆行 千歳 社台ファーム 462＋ 21：09．4 1．9�
611 スズカフェラリー 牝4鹿 55 武 豊永井 啓弍氏 橋田 満 浦河 辻 牧場 418－ 21：09．61� 6．7�
58 エンジェルカナ 牝3栗 52

51 ☆横山 武史 �ブルースターズファーム 高橋 祥泰 新冠 ビッグレッドファーム 422± 0 〃 ハナ 4．7�
814 メイショウベルボン 牝5栗 55 藤岡 康太松本 好雄氏 南井 克巳 浦河 富田牧場 452＋ 2 〃 ハナ 22．8�
23 � サンドスピーダー 牡4鹿 57

54 ▲団野 大成�辻牧場 和田 勇介 浦河 辻 牧場 452－ 41：09．7クビ 54．0	
35 � モ ハ ー 牝5栗 55 四位 洋文北山 敏
氏 上村 洋行 浦河 ヒダカフアーム 494± 01：09．91� 8．6�
22 タケデンサンダー 牡5栗 57

54 ▲菅原 明良武市 弘氏 武市 康男 新ひだか 沖田 哲夫 480＋ 6 〃 ハナ 35．2�
59 � ブラウンローズ 牝5黒鹿55 石川裕紀人大塚 亮一氏 高橋 裕 新ひだか 平野牧場 B482± 01：10．22 17．7
34 メイクアンシー 牡3青鹿54 横山 和生チームユッキレーシング 高市 圭二 日高 広富牧場 450＋ 2 〃 アタマ 19．9�
712� リネンコジーン 牡4芦 57 丹内 祐次戸山 光男氏 南田美知雄 浦河 江谷牧場 474± 0 〃 クビ 291．5�
815 ドゥモワゼル 牝5鹿 55 勝浦 正樹小田切統二氏 粕谷 昌央 新ひだか 木下牧場 464－ 21：10．3クビ 50．1�
610� カレンエクスカリバ 牡4鹿 57 桑村 真明山口謙太郎氏 中尾 秀正 千歳 社台ファーム B528－ 21：10．4� 245．2�

（北海道）

47 タイセイスパーブ 牡3鹿 54 荻野 極田中 成奉氏 青木 孝文 浦河 高昭牧場 482＋ 61：11．14 106．8�
11 サンタンデール 牝3鹿 52 池添 謙一小田 吉男氏 岩戸 孝樹 日高 長田ファーム 432－ 41：12．05 28．8�

（14頭）
713 エ ル ピ ド 牡3青鹿54 藤岡 佑介ディアレストクラブ� 清水 英克 浦河 ディアレスト

クラブ 454－ 6 （競走除外）

売 得 金
単勝： 33，023，500円 複勝： 47，337，200円 枠連： 12，787，900円
馬連： 46，314，200円 馬単： 25，381，800円 ワイド： 38，219，300円
3連複： 70，542，900円 3連単： 101，774，300円 計： 375，381，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 190円 複 勝 � 110円 � 150円 � 150円 枠 連（4－6） 640円

馬 連 �� 680円 馬 単 �� 860円

ワ イ ド �� 280円 �� 250円 �� 500円

3 連 複 ��� 1，280円 3 連 単 ��� 3，410円

票 数

単勝票数 差引計 330235（返還計 1263） 的中 � 133241（1番人気）
複勝票数 差引計 473372（返還計 1976） 的中 � 182522（1番人気）� 59812（3番人気）� 61106（2番人気）
枠連票数 差引計 127879（返還計 44） 的中 （4－6） 15431（3番人気）
馬連票数 差引計 463142（返還計 5694） 的中 �� 52060（2番人気）
馬単票数 差引計 253818（返還計 2710） 的中 �� 22049（2番人気）
ワイド票数 差引計 382193（返還計 5260） 的中 �� 36041（2番人気）�� 41565（1番人気）�� 17333（4番人気）
3連複票数 差引計 705429（返還計 15583） 的中 ��� 41086（1番人気）
3連単票数 差引計1017743（返還計 21843） 的中 ��� 21590（2番人気）

ハロンタイム 12．1―10．7―11．5―11．7―11．6―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．8―34．3―46．0―57．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F35．1
3 2，6（3，7）8（14，9，10）（12，5，15）11－4＝1 4 2（3，6）（8，7）（14，10）9，15（12，5）11，4＝1

勝馬の
紹 介

カ レ ン モ エ �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2019．2．10 小倉1着

2016．2．3生 牝3芦 母 カレンチャン 母母 スプリングチケット 3戦2勝 賞金 15，300，000円
〔競走除外〕 エルピド号は，馬場入場後に疾病〔右前肢跛行〕を発症したため競走除外。
※騎手名の下の（ ）内には，主として騎乗中の施行団体名を表示している。

20034 7月13日 曇 良 （1函館2） 第3日 第10競走 ��
��2，000�

が ぎ ゅ う ざ ん

臥 牛 山 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上，1勝クラス（500万円以下）；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 10，500，000円 4，200，000円 2，600，000円 1，600，000円 1，050，000円
付 加 賞 238，000円 68，000円 34，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

77 ド ゥ オ ー モ 牡6鹿 57 藤岡 佑介広尾レース� 野中 賢二 新ひだか 藤原牧場 476－ 42：03．5 5．1�
11 ア ラ ス カ 牝3鹿 52 北村 友一池谷 誠一氏 萩原 清 安平 ノーザンファーム 396＋ 62：03．71� 6．3�
66 	 ソルフェージュ 牡4鹿 57 横山 和生ライオンレースホース� 石毛 善彦 新ひだか タイヘイ牧場 444＋ 62：03．8� 97．1�
88 クラサーヴィツァ 牝3栗 52 武 豊椎名 節氏 武井 亮 洞
湖 レイクヴィラファーム 448＋ 4 〃 アタマ 3．5�
55 メイショウイフウ 牡3黒鹿54 川島 信二松本 好雄氏 荒川 義之 浦河 三嶋牧場 502－ 8 〃 ハナ 74．5�
89 � ヴィエナブロー 牝3黒鹿52 横山 武史吉田 千津氏 林 徹 仏 Mr Hubert

Mazeaud 448＋ 82：03．9� 5．2	
44 フラッグサルート 牝4鹿 55 池添 謙一吉田 照哉氏 浜田多実雄 千歳 社台ファーム 442＋12 〃 アタマ 11．5

33 マコトジュズマル 牡3栗 54 岩田 康誠�ディアマント �島 一歩 安平 ノーザンファーム 472± 02：04．53� 3．7�
22 ラブラブラブ 牝4鹿 55 松岡 正海嶋田 賢氏 大和田 成 新ひだか 岡田牧場 464＋ 42：05．03 20．3�

（9頭）

売 得 金
単勝： 34，016，400円 複勝： 44，470，500円 枠連： 11，753，600円
馬連： 57，645，800円 馬単： 28，940，500円 ワイド： 38，216，700円
3連複： 70，686，000円 3連単： 122，472，400円 計： 408，201，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 510円 複 勝 � 180円 � 220円 � 1，720円 枠 連（1－7） 2，010円

馬 連 �� 1，610円 馬 単 �� 2，850円

ワ イ ド �� 520円 �� 5，840円 �� 5，140円

3 連 複 ��� 27，080円 3 連 単 ��� 104，090円

票 数

単勝票数 計 340164 的中 � 52609（3番人気）
複勝票数 計 444705 的中 � 80849（3番人気）� 54872（5番人気）� 4926（9番人気）
枠連票数 計 117536 的中 （1－7） 4523（9番人気）
馬連票数 計 576458 的中 �� 27647（10番人気）
馬単票数 計 289405 的中 �� 7607（16番人気）
ワイド票数 計 382167 的中 �� 20872（7番人気）�� 1603（31番人気）�� 1824（28番人気）
3連複票数 計 706860 的中 ��� 1957（54番人気）
3連単票数 計1224724 的中 ��� 853（241番人気）

ハロンタイム 12．9―12．5―13．1―12．7―12．7―12．9―11．8―11．6―11．3―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．9―25．4―38．5―51．2―1：03．9―1：16．8―1：28．6―1：40．2―1：51．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．7―3F34．9
1
3
・（1，2）4－（6，8）－3，9（5，7）・（7，2，3）1（4，8，9）－6，5

2
4
1，2，4－（6，8）－3，9（5，7）
7（2，3）（1，9）（4，8）（6，5）

勝馬の
紹 介

ド ゥ オ ー モ 
�
父 ディープインパクト 

�
母父 コマンダーインチーフ デビュー 2016．3．13 阪神1着

2013．5．8生 牡6鹿 母 アスクコマンダー 母母 エイブルカグラ 10戦2勝 賞金 25，375，000円



20035 7月13日 曇 良 （1函館2） 第3日 第11競走 ��
��1，200�S T V 杯

発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス（1000万円以下）；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

札幌テレビ放送賞（1着）
賞 品

本 賞 15，000，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，500，000円
付 加 賞 280，000円 80，000円 40，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．5

良
良

45 クインズチャパラ 牝4鹿 55 武 豊亀田 和弘氏 野中 賢二 新冠 新冠橋本牧場 B454＋ 81：09．3 4．6�
710 センショウユウト 牡4鹿 57 藤岡 佑介川勝 裕之氏 笹田 和秀 新ひだか 藤原牧場 480＋ 2 〃 ハナ 6．2�
711 モンテヴェルデ 牡5青鹿57 四位 洋文寺田千代乃氏 昆 貢 新ひだか 友田牧場 B474＋ 2 〃 クビ 14．7�
69 オ フ ク ヒ メ 牝6黒鹿55 岩田 康誠山田 裕仁氏 松下 武士 浦河 金成吉田牧場 470± 0 〃 ハナ 8．3�
812 シンデレラメイク 牝4栗 55 菱田 裕二田島 政光氏 �島 一歩 日高 モリナガファーム 492＋ 2 〃 アタマ 5．3�
44 タイセイソニック 牡4黒鹿57 荻野 極田中 成奉氏 西村 真幸 新ひだか 萩澤 國男 466－ 21：09．51	 28．1�
22 ヒルノマゼラン 
6黒鹿57 古川 吉洋	ヒルノ 昆 貢 新ひだか 上村 清志 B494－281：09．6クビ 22．7

33 ア リ ア 牝4栗 55 吉田 隼人樋口 稔氏 武 幸四郎 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 494－ 4 〃 ハナ 7．3�
56 � ベリースコール 
6黒鹿57 黛 弘人田畑 利彦氏 渡辺 薫彦 仏 Mr Franck

Benillouche 492－ 8 〃 クビ 45．0�
813� エムオータイショウ 牡3鹿 54 桑村 真明大浅 貢氏 角川 秀樹 日高 門別牧場 496－ 81：09．91 7．1

（北海道） （北海道）

11 ラプソディーア 牝5栗 55 藤岡 康太 �キャロットファーム 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 436＋18 〃 ハナ 11．1�
68 ウォーターバオバブ 牡6栗 57 国分 恭介山岡 良一氏 岡田 稲男 浦河 伏木田牧場 496－ 21：10．0 202．8�
57 サラデコラシオン 牝5栗 55 池添 謙一川崎 賢二氏 岩戸 孝樹 新冠 前川 隆範 450＋ 41：10．31� 33．2�

（13頭）

売 得 金
単勝： 57，564，400円 複勝： 89，565，100円 枠連： 37，126，000円
馬連： 179，618，300円 馬単： 68，774，700円 ワイド： 104，835，200円
3連複： 281，257，500円 3連単： 341，249，100円 計： 1，159，990，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 460円 複 勝 � 190円 � 180円 � 350円 枠 連（4－7） 800円

馬 連 �� 1，370円 馬 単 �� 2，540円

ワ イ ド �� 570円 �� 1，360円 �� 1，200円

3 連 複 ��� 5，870円 3 連 単 ��� 24，450円

票 数

単勝票数 計 575644 的中 � 98063（1番人気）
複勝票数 計 895651 的中 � 133957（3番人気）� 148840（1番人気）� 54017（8番人気）
枠連票数 計 371260 的中 （4－7） 35776（3番人気）
馬連票数 計1796183 的中 �� 101138（2番人気）
馬単票数 計 687747 的中 �� 20281（2番人気）
ワイド票数 計1048352 的中 �� 49964（2番人気）�� 19274（20番人気）�� 21917（17番人気）
3連複票数 計2812575 的中 ��� 35907（19番人気）
3連単票数 計3412491 的中 ��� 10117（52番人気）

ハロンタイム 12．2―10．7―11．2―11．5―11．5―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―22．9―34．1―45．6―57．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．4―3F35．2
3 1，3（2，13）（6，5，7）12（9，10）11（8，4） 4 ・（1，3）（2，13）（6，5，7）（9，12，10）－11（8，4）

勝馬の
紹 介

クインズチャパラ �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2018．4．22 京都1着

2015．4．18生 牝4鹿 母 ネ ネ グ ー ス 母母 サンスプリング 10戦3勝 賞金 36，780，000円
※騎手名の下の（ ）内には，主として騎乗中の施行団体名を表示している。

20036 7月13日 曇 稍重 （1函館2） 第3日 第12競走 ��1，700�
ゆ の は ま

湯 浜 特 別
発走16時05分 （ダート・右）

3歳以上，1勝クラス（500万円以下）；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
賞 品

本 賞 10，500，000円 4，200，000円 2，600，000円 1，600，000円 1，050，000円
付 加 賞 322，000円 92，000円 46，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

44 サンライズナイト 牡4黒鹿57 岩田 康誠松岡 隆雄氏 石坂 正 平取 雅 牧場 B486－ 81：45．7 4．8�
68 シ ン ラ イ 牡3芦 54 横山 武史丸岡 啓一氏 菊川 正達 日高 滝本 健二 470＋ 21：46．02 5．0�
710 テイエムソレイユ 牝4鹿 55 北村 友一竹園 正繼氏 安田 翔伍 新冠 ムラカミファーム B498± 01：46．53 3．0�
22 マイネルレンカ 牡5黒鹿57 松岡 正海 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 堀井 雅広 日高 碧雲牧場 464＋ 21：46．92� 45．8�
812 ロードラナキラ 牡4鹿 57 藤岡 佑介 �ロードホースクラブ 高野 友和 新ひだか ケイアイファーム 454± 01：47．0� 17．1�
811 マイネルユニブラン 牡5黒鹿57 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 高橋 裕 日高 沖田牧場 516－ 21：47．21� 17．9	
11 � ファイトエルフ 	5青鹿57 横山 和生西村 健氏 水野 貴広 むかわ 市川牧場 442＋ 4 〃 クビ 161．6

67 ア ラ ウ ン 牡4鹿 57 桑村 真明一村 哲也氏 森 秀行 日高 高山牧場 494－ 21：47．3クビ 52．7�

（北海道）

55 � ヴィーヴルサヴィ 	4鹿 57 黛 弘人ライオンレースホース� 林 徹 千歳 社台ファーム B504－ 6 〃 クビ 89．4�
79 シンゼンストロング 牡3鹿 54 武 豊原 司郎氏 飯田 祐史 新冠 川島牧場 506＋ 41：47．4クビ 8．0
56 マテラサンオウ 牡3黒鹿54 池添 謙一大野 照旺氏 浜田多実雄 浦河 高松牧場 448－ 41：47．61� 4．6�
33 マイネルジェンマ 牡3黒鹿54 木幡 初也 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 長谷川浩大 浦河 ヒダカフアーム 462－ 41：47．7
 196．8�
（12頭）

売 得 金
単勝： 45，236，500円 複勝： 59，630，300円 枠連： 20，795，400円
馬連： 86，176，600円 馬単： 38，978，200円 ワイド： 61，337，300円
3連複： 121，858，200円 3連単： 176，095，100円 計： 610，107，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 480円 複 勝 � 160円 � 160円 � 120円 枠 連（4－6） 1，010円

馬 連 �� 1，010円 馬 単 �� 2，180円

ワ イ ド �� 400円 �� 300円 �� 340円

3 連 複 ��� 1，230円 3 連 単 ��� 7，100円

票 数

単勝票数 計 452365 的中 � 75205（3番人気）
複勝票数 計 596303 的中 � 84678（3番人気）� 84049（4番人気）� 149527（1番人気）
枠連票数 計 207954 的中 （4－6） 15881（5番人気）
馬連票数 計 861766 的中 �� 65984（4番人気）
馬単票数 計 389782 的中 �� 13381（10番人気）
ワイド票数 計 613373 的中 �� 37851（4番人気）�� 52973（2番人気）�� 46268（3番人気）
3連複票数 計1218582 的中 ��� 74227（3番人気）
3連単票数 計1760951 的中 ��� 17977（15番人気）

ハロンタイム 6．9―11．2―12．2―12．2―12．5―12．6―12．8―12．7―12．6

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―18．1―30．3―42．5―55．0―1：07．6―1：20．4―1：33．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．7―3F38．1
1
3
・（8，12）（5，6）（4，9）（7，11）－2，3（1，10）・（12，2）（4，8）6（5，9）11（7，10）3，1

2
4

・（8，12）－（4，5，6）9（7，11）（3，2）－（1，10）・（12，2）（4，8）－（5，6）（11，9）（7，10，1）3
勝馬の
紹 介

サンライズナイト �
�
父 ク ロ フ ネ �

�
母父 ゴールドアリュール デビュー 2017．9．9 阪神4着

2015．4．14生 牡4黒鹿 母 ラブリーアリュール 母母 ラブリープリンセス 16戦2勝 賞金 27，222，000円
※ファイトエルフ号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。
※騎手名の下の（ ）内には，主として騎乗中の施行団体名を表示している。



（1函館2）第3日 7月13日（土曜日） 晴後曇 馬場 （芝Bコース）
（ダート）

良
重後稍重

競走回数 12回 出走頭数 128頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

167，700，000円
2，570，000円
18，580，000円
1，200，000円
16，730，000円
52，711，000円
3，328，000円
1，228，800円

勝馬投票券売得金
366，004，000円
542，903，300円
127，790，000円
615，043，400円
320，521，100円
447，337，600円
884，404，100円
1，360，932，300円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 4，664，935，800円

総入場人員 4，807名 （有料入場人員 4，135名）
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